

گزارش

آمریکایی‌ها بی هدف بمباران می‌کنند

ترجمه: زهرا خامدی



فصلت‌نیز در طول ماه‌های اخیر شاهد کشتار غیرنظامیان در حمله تیرکشی مایه‌بلست

آنجه نگران کننده است وخامت روزبه‌روز اوضاع در افغانستان است. در این میان، با وخاومت اوضاع در افغانستان نامردهای دموکرات و جمهوریخواه انتخابات ریاست‌جمهوری آمریکا سیدگی به اوضاع را در افغانستان در اولویت برنامه‌های خود قرار داده‌اند. باراک اوباما نامرده دموکرات افزایش تعداد نظامیان آمریکایی را حتی پیش از تشکیل دولت جدید آمریکا خواستار شده است. اوباما افغانستان را جبهه اصلی مبارزه با تروریسم می‌داند و با عنوان وضعیت ناپایدار در افغانستان اعلام تیرهای نظامی است که در این کشور در اولین فرصت ممکن خواستار شده است. آمریکا پس از خاتم اوضاع در افغانستان بارها از کشورهای عضو سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) خواسته است که در افغانستان تیرو اعزام کنند. با افزایش تعداد تیرهای داخلی در عراق که عملاً این کشور را وارد مرحله سخت و طوفان فرسایشی کرد و در نتیجه باعث اعزام تیرهای آمریکایی و بین‌المللی به این کشور شد، از توجه‌ها به افغانستان گامه شد. این تیرهای باقی مانده از رژیم طالبان روزبه‌روز به توان خود افزوده و توانسته در مناطقی از افغانستان

سلطه خود را افزایش دهند. طالبان در حملات بهاره و تابستانه خود به مناطق مختلف افغانستان تنها تیرهای دولتی افغانستان را به ستوه آورده‌اند، بلکه با حملات بی سابقه و خونین خود به تیرهای چندملیتی در این کشور، راه را برای انتقام جویی آنها از مردم بی‌گناه و خویشاوندان قربانیان خواستار شده است. مردم بی‌گناه که در هر مرحله جنگنده‌های آمریکایی به مناطق مسکونی به پناه سرکوب طالبان در افغانستان می‌روند، نشان می‌دهند که طالبان در آنها نبوده، کشته و زخمی می‌شدند. اوج تلفات شهروندان افغانستان در اوج نظامی در این ماه در افغانستان کشته شدند. حدود ۳۳۰ ۵۵۰، درصد از غیرنظامیان در عملیات رژیم طالبان علیه تیرهای دولتی و خارجی کشته شده‌اند. این آمار نسبت به سال گذشته دو برابر شده است. کشته شدن دو پزشک فعال در طرح واکنش‌ناپذیر کودکان افغانستان که ابتکار سازمان بهداشت جهانی انجام می‌شد، یکی از موارد اخیر تلفات غیرنظامیان در افغانستان است. این دو پزشک یکشنبه در یک عملیات انتحاری کشته شدند. سازمان بهداشت جهانی به دنبال کشته شدن این دو پزشک، طرح واکنش‌ناپذیر کودکان افغانستان را به شدت متوقف کرده است. این در حالی است که هنوز حدود یک میلیون و ۲۰۰ کودک افغان واکسینه نشده‌اند. تعداد غیرنظامیان نیز که در عملیات تیرهای دولتی کشته شده‌اند ۲۰ تا ۳۰ درصد افزایش به ۵۷۷ نفر رسیده است. نکته جالب اینجاست که دو سوم شهروندان افغانی در حملات هوایی کشته شده‌اند. سازمان ملل متحد از زیانی مستقل میزان خسارات وارد شده به غیرنظامیان را به منظور برآورد پرداخت غرامت به خانواده و خویشاوندان قربانیان خواستار شده است. حامد کرزای رئیس‌جمهور افغانستان بارها از مقامات نظامی آمریکا و ناتو برای کشتن غیرنظامیان در افغانستان انتقاد کرده است. کرزای کشته شدن غیرنظامیان را عاملی برای تضعیف دولت خود و ماموریت تیرهای بین‌المللی می‌داند. کشته شدن ۹۰ شهروند از جمله ۶۰ کودک در عملیات هوایی ۲۲ آگوست تیرهای انتقاد در روستای وزیر آباد در بخش شیندند استان هرات شنبه ۹۰ رولاب کابل و واشنگتن شده است. مقامات ارتش آمریکا ابتدا کشته شدن غیرنظامی را در عزیر آباد تکذیب کرد، اما انتشار گزارش سازمان ملل متحد و تأیید این خبر مجبور به پذیرش آن شدند. مقامات واشنگتن در ابتدا مدعی بودند تنها ۳ تا ۳۰ شهید نظامی در این عملیات کشته شده‌اند. عملیات تیرهای هوایی ارتش آمریکا با فاصله پس از کشته شدن ۱۰ نظامی فرانسوی رخ داد، به زور مردم این کشور، حمله‌ای نظامی بوده است تا دل فرانسوی‌ها را به دست آورد.

منبع: بی‌بی‌سی

ژنرال‌های عراق تریب داده شده بود، گفت: توصیه او جواب داد، اعزام سربازان بیشتر به عراق طرح موفق بوده است.

او دینو حلالا - بر خلاف گذشته - معتقد است وظیفه سربازان شش حمایت از غیرنظامیان است. او در ماه مارس گفت: «مقامات سربازان بیشتر به عراق تعبیری در تکلیف‌های تکلیف‌های ما بود. کلا اعلام ما در آن زمان یک جمله بود: «از مردم عراق محافظت کنید، از غیرنظامیان مراقبت کنید.»

او دینو حلالا که فرماندهی تیرهای آمریکایی در عراق را برعهده گرفته، باید به ژنرال پترائوس جوابگو باشد که رئیس مرکز فرماندهی مرکزی ایالات متحده در کویت، افغانستان و آسیای مرکزی شده است. او دینو و پترائوس همدلی از خوب می‌شناسند: در دوازده ماهی آخری که او دینو در بغداد بود، پترائوس فرمانده مستقیمش به حساب می‌آمد.

به حال او دینو و عراق را در وضعیت نسبتاً آرام تحویل می‌گیرد. اعزام سربازان بیشتر به عراق باعث کاهش شدید خشونت‌های فرقه‌ای در این کشور شده و اینچنان به نوری مالکی، نخست‌وزیر عراق اعتماد به نفسی داده که حالا از آمریکایی‌ها جدول زمان‌بندی عقب‌نشینی را - از سال ۲۰۱۰ - درخواست می‌کند. (احتمالاً عقب‌نشینی تیرهای رزمی از سال ۲۰۱۱ شروع می‌شود)

چوچ بوش هفته پیش خبر خروج ۸ هزار نفر از تیرهای رزمی آمریکا از عراق را از فوریه سال ۲۰۰۹ اعلام کرد و این یعنی شمار سربازان آمریکایی در عراق به دوران قبل از آغاز طرح موفق پترائوس و او دینو می‌رسد. (حدود ۱۴۰ هزار نفر). یکی از وظایف اصلی او دینو سازماندهی عقب‌نشینی تدریجی تیرهای رزمی آمریکایی از عراق خواهد بود.

با این حال نه تعداد سربازان آمریکایی در عراق، که در فروردین در انتخابات ریاست‌جمهوری ایالات متحده است که بر سرنوشته او دینو و قدرت‌نابان و تأثیر اصلی را خواهد گذاشت. او مخالف زمان‌بندی‌های خشک با رویکردهای بلندمدت است و می‌گوید که باید با توجه به میزان خشونت‌ها و قدرت گروه‌های بولند استراتژی‌های جدید به کار برود. پس به نظر می‌رسد که او از پیروزی سناتور جمهوریخواه جان مک‌کین در انتخابات ریاست‌جمهوری حمایت می‌کند. این رویکرد همان چیزی است که مک‌کین بارها اعلام کرده است.

ژنرال با هشدار آغاز کرد

ژنرال ری اولر، او دینو، فرمانده جدید تیرهای آمریکایی در عراق، اولین روز کاری را از هشدار نسبت به ندامت وضعیت دشوار در این کشور آغاز کرد. او دستاوردهای مثبتی فرمانده قبلی، ژنرال دیوید پترائوس را شکسته و برگشت‌پذیر توصیف کرد و گفت: این امنیت دائمی نخواهد بود.

سپهبد او دینو روز سه‌شنبه در جنتی که در یکی از قصرهای سابق صدام حسین برگزار شد، رسماً فرماندهی ۱۶۶ هزار سرباز آمریکایی حاضر در عراق را برعهده گرفت. او گفت: «اولاً همه باید از مردم محافظت کنیم، ما می‌خواهیم تیرهای امنیتی عراقی توانایی آن‌ها داشته باشند که از مردم محافظت کنند، ما می‌خواهیم به این امنیتان برسیم که القاعده، اگرچه هنوز بسیار خطرناک است، نمی‌تواند دوباره احیاء شود. عراقی‌ها در کاهش نفوذ شبه‌نظامیان کامر عمل‌های انجام داده‌اند. ما می‌خواهیم مطمئن شویم که آنها بازمی‌گردند.»

ژنرال کابوی» فرمانده جدید آمریکایی‌ها در عراق

کاوه شجاعی



ری اولر، فرمانده جدید تیرهای آمریکایی در عراق به استفاده از تکلیف‌های شش شهروند است. - سخن‌گویی

با گذشت و پذیرفت که استراتژی ایالات متحده در این کشور شکست خورده است. با وجود اینکه کاخ سفید زیر فشار شدید افکار عمومی قرار داشت پیشنهاد او برای شمار سربازان آمریکایی در عراق را مطرح کرد. پترائوس، فوریه گذشته، در جنتی که به مناسبت پایان دوره دینو خدمت

ژنرال‌های عراق تریب داده شده بود، گفت: توصیه او جواب داد، اعزام سربازان بیشتر به عراق طرح موفق بوده است.

او دینو حلالا - بر خلاف گذشته - معتقد است وظیفه سربازان شش حمایت از غیرنظامیان است. او در ماه مارس گفت: «مقامات سربازان بیشتر به عراق تعبیری در تکلیف‌های تکلیف‌های ما بود. کلا اعلام ما در آن زمان یک جمله بود: «از مردم عراق محافظت کنید، از غیرنظامیان مراقبت کنید.»

او دینو حلالا که فرماندهی تیرهای آمریکایی در عراق را برعهده گرفته، باید به ژنرال پترائوس جوابگو باشد که رئیس مرکز فرماندهی مرکزی ایالات متحده در کویت، افغانستان و آسیای مرکزی شده است. او دینو و پترائوس همدلی از خوب می‌شناسند: در دوازده ماهی آخری که او دینو در بغداد بود، پترائوس فرمانده مستقیمش به حساب می‌آمد.

به حال او دینو و عراق را در وضعیت نسبتاً آرام تحویل می‌گیرد. اعزام سربازان بیشتر به عراق باعث کاهش شدید خشونت‌های فرقه‌ای در این کشور شده و اینچنان به نوری مالکی، نخست‌وزیر عراق اعتماد به نفسی داده که حالا از آمریکایی‌ها جدول زمان‌بندی عقب‌نشینی را - از سال ۲۰۱۰ - درخواست می‌کند. (احتمالاً عقب‌نشینی تیرهای رزمی از سال ۲۰۱۱ شروع می‌شود)

چوچ بوش هفته پیش خبر خروج ۸ هزار نفر از تیرهای رزمی آمریکا از عراق را از فوریه سال ۲۰۰۹ اعلام کرد و این یعنی شمار سربازان آمریکایی در عراق به دوران قبل از آغاز طرح موفق پترائوس و او دینو می‌رسد. (حدود ۱۴۰ هزار نفر). یکی از وظایف اصلی او دینو سازماندهی عقب‌نشینی تدریجی تیرهای رزمی آمریکایی از عراق خواهد بود.

با این حال نه تعداد سربازان آمریکایی در عراق، که در فروردین در انتخابات ریاست‌جمهوری ایالات متحده است که بر سرنوشته او دینو و قدرت‌نابان و تأثیر اصلی را خواهد گذاشت. او مخالف زمان‌بندی‌های خشک با رویکردهای بلندمدت است و می‌گوید که باید با توجه به میزان خشونت‌ها و قدرت گروه‌های بولند استراتژی‌های جدید به کار برود. پس به نظر می‌رسد که او از پیروزی سناتور جمهوریخواه جان مک‌کین در انتخابات ریاست‌جمهوری حمایت می‌کند. این رویکرد همان چیزی است که مک‌کین بارها اعلام کرده است.

ژنرال با هشدار آغاز کرد

ژنرال ری اولر، او دینو، فرمانده جدید تیرهای آمریکایی در عراق، اولین روز کاری را از هشدار نسبت به ندامت وضعیت دشوار در این کشور آغاز کرد. او دستاوردهای مثبتی فرمانده قبلی، ژنرال دیوید پترائوس را شکسته و برگشت‌پذیر توصیف کرد و گفت: این امنیت دائمی نخواهد بود.

سپهبد او دینو روز سه‌شنبه در جنتی که در یکی از قصرهای سابق صدام حسین برگزار شد، رسماً فرماندهی ۱۶۶ هزار سرباز آمریکایی حاضر در عراق را برعهده گرفت. او گفت: «اولاً همه باید از مردم محافظت کنیم، ما می‌خواهیم تیرهای امنیتی عراقی توانایی آن‌ها داشته باشند که از مردم محافظت کنند، ما می‌خواهیم به این امنیتان برسیم که القاعده، اگرچه هنوز بسیار خطرناک است، نمی‌تواند دوباره احیاء شود. عراقی‌ها در کاهش نفوذ شبه‌نظامیان کامر عمل‌های انجام داده‌اند. ما می‌خواهیم مطمئن شویم که آنها بازمی‌گردند.»

سوره سفیر خود در عراق را تعیین کرد

عراق معرفی می‌شود که این کشور نخستین سفیر عربی است که سفیر خود را به عنوان اعزام می‌کند. فارس پیش از این هم استاندار استان مهم و راهبردی لاذقیه بوده و محل تولدش هم منطقه آلبو کمال

تقریبی اوضاع در عراق و با علم رابطه کشورهای عربی با عراق و با درخواست ایران، سوری‌ها تصمیم گرفتند جدا از مخالفت خود با حضور آمریکایی‌ها در عراق، رابطه سیاسی و دیپلماتیک خود را با این کشور از سر بگیرند. در پی این درخواست‌ها بود که ولیدالمعلم وزیر امور خارجه سوری می‌سابقه راهی بغداد شد. در آن شهر وعده داده بود زودی به عنوان اولین کشور عربی پس از فروریسی نظام صدام، به عراق سفیر اعزام کند و روابط خود را با کشور همسایه عادی کند.

در پی این اقدام سوری‌ها بود که آمریکایی‌ها فشارهای مضاعفی را بر کشورهای عربی به پیمان خود، به خصوص کشورهای عرب عضو شورای همکاری خلیج فارس وارد کردند تا نسبت به اعزام سفیر به بغداد جهت برقرار کردن تعادل قویان ایران و سوری‌ها اقدام کنند. این فشارها بالاخره نتیجه داد و برخی از این کشورها اعلام کردند به زودی سفیرهای خود را به بغداد خواهند فرستاد و نسبت به برقراری روابط با دولت سفیر عراق اقدام خواهند کرد.

امارات متحده عربی در این میان در صفا اول قرار داشت. سفیر این کشور در اول سپتامبر راهی بغداد شد و منتظر است تا استوارنامه خود را به مقامات عراقی تحویل دهد. بحرین، کویت هم سفیرهایشان را برای اعزام به عراق تعیین کرده‌اند اما هنوز اقدام عملی در این مورد انجام داده‌اند.

سوره سفیر خود در عراق را تعیین کرد

عراق معرفی می‌شود که این کشور نخستین سفیر عربی است که سفیر خود را به عنوان اعزام می‌کند. فارس پیش از این هم استاندار استان مهم و راهبردی لاذقیه بوده و محل تولدش هم منطقه آلبو کمال

تقریبی اوضاع در عراق و با علم رابطه کشورهای عربی با عراق و با درخواست ایران، سوری‌ها تصمیم گرفتند جدا از مخالفت خود با حضور آمریکایی‌ها در عراق، رابطه سیاسی و دیپلماتیک خود را با این کشور از سر بگیرند. در پی این درخواست‌ها بود که ولیدالمعلم وزیر امور خارجه سوری می‌سابقه راهی بغداد شد. در آن شهر وعده داده بود زودی به عنوان اولین کشور عربی پس از فروریسی نظام صدام، به عراق سفیر اعزام کند و روابط خود را با کشور همسایه عادی کند.

در پی این اقدام سوری‌ها بود که آمریکایی‌ها فشارهای مضاعفی را بر کشورهای عربی به پیمان خود، به خصوص کشورهای عرب عضو شورای همکاری خلیج فارس وارد کردند تا نسبت به اعزام سفیر به بغداد جهت برقرار کردن تعادل قویان ایران و سوری‌ها اقدام کنند. این فشارها بالاخره نتیجه داد و برخی از این کشورها اعلام کردند به زودی سفیرهای خود را به بغداد خواهند فرستاد و نسبت به برقراری روابط با دولت سفیر عراق اقدام خواهند کرد.

جدول شماره ۷۴۱

الفقی

۱- قیلمی با هنرمندی عزت سیمانی ایران، عزت‌الله انتظامی که گفت: افراد ماندگار را عشق و زحمت خودشان ماندگار می‌کند نه دولت‌ها و حکومت‌ها. ۲- محاسب شرکت و موسسه - جمیل و زینا - محمود صضرعی ۳- از اقوام قدیم ایران زمین - جوجک‌تران و محاسب سالان - صریح و بی‌دهد - آرم و حیا ۴- «شپ عاشقان پیدل همه شبی - باشند» - فوج و فوج - زمان آینه ۵- خوب و پسندیده - شمشک و پشایک ما - بالکن - آب شرعی ۶- مخالف و دشمن - موز - فرنگی - از دوسر دیستانی - صاحب و خاندان ۷- شهری در آلمان - نگار شیرازی - «وفا و عهد - باشد» - اریاموزی ۸- گشاده و وسیع ۹- سدر منتظقی در شمال شرق پایتخت - خالی و چوچ - دارای وزن ۱۰- تاسب ۱۱- به فرشته دوره کرد گویند - جمیع صورت - عقیدت درویش - بیماری شیرین ۱۲- مسجد و شکوه - شبه‌جزیره‌ای در شمال خاوری مصر - محل کسب و کار - قلعه و حصار ۱۳- مخفف زیمان - علمه خلائق - سردگان مستقل سبز ۱۴- فانی و در گذراند - چهارپایان نوعی پارچه خاستری رنگ نخ ۱۵- روح و روان - کام و دهان - پسوند نوب‌شاهی - اخراج و ۱۶- بگذارد و بگذرد - معادل بانصد هزار - ماده‌ای مخدر در تباکو و توتون ۱۷- از امکان زیاری مشهور در ارتفاعات شمال غرب تهران

جدول شماره ۷۴۰

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

معرفی بهترین تابلو نقاشی نوآرودا و اونچی نقاش و پیکتراش و مخترع نامی عهد نرسانس ایتالیا